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Dal  verbale  della  seduta,  al  momento  dell'adozione  del  presente  prowedimento,
composto di seguenti Consiglieri:

il  Consiglio  Circoscrizionale  risulta

11  Presidente Presenti Assenti

1 Santangelo Antonino *
I Consig]ieri

2 Adelfio Giovami À
3 Bruschetta Saverio J*
4 Gulemi Andrea X
5 Ilardi Alfi.edo`

Jìr
6 Prester Antonino

7<`
7 Quartararo Giuseppe i
8 Rappa Giovama X
9 Tarantino Salvatore

ès-
10 Terranova Francesco J,

TOTALE No
G 2L

Presiede la seduta il presidente:  GULJtu\     AJò& JA

Partecipa e assiste in qualità di Segretario iMa èx)ti.S SfL   CA4 br{c}n/ó-Hò  GàricftA



IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZIONE

Visto l'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del 28/06/2019;

Dato atto che lo stesso è corredato del parere di regolarità tecnica prescritto dall'art.1 della L.R. 48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30;

Dopo lettua dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Sco=t¥too¥ìo.nffi: v:n#a#a;%:£Ì::::,:on [,ausì]ìo deì consìg]Ìeri     ì[ risu[tato è ì] seguente :

Presenti               no   8

'  Votanti               no   8
\

Voti favorevo|i  n°   8

Astenuti               `no  ,

Voticontrari     n° /
^

DELIBERA

Il verbale del 28/06/2019 approvato all'unanimità/maggioranza, con la presente Deliberazione.      q
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COMUNE DI PALERMO
AREA SERVIZI AI CITTADINI

•  SETTORE SERVIZI AI   CllTADINI  .
TERZA CIRCOSCRIZIONE
Verbale del 28/06/2019

L'anno 2019 il giomo ventotto del mese di Giugno, alle ore 8,30 in Palermo, nella

sala delle  adunanze  Consiliari  della  sede  circoscrizionale,  sita in via Francesco  La

Colla n.° 48/52, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della Terza Circoscrizione,

convocato a noma delle vigenti nome statutarie e regolamentari, dal Presidente, con

avviso prot. n.° 768614 del  11/06/2019, per procedere alla trattazione degli argomenti

all'O.d.G.

Presiede la seduta il Vice  Presidente Andrea Gulemi.

Partecipa,  in  qualità  di  Segretario  il  Funz.  Amm.vo,  Dott.ssa  Maria  Concetta

Calderone.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Alessandra Macaluso.

11  Presidente,  alle  ore  8,30,  apre  la  seduta  e  procede  alla  chiama  dell'appello:

risultano, pertanto, presenti  i  Sigg.  Consiglieri:  Adelfio, Bruschetta,  Gulemi,  Ilardi,

Prester,  Quariararo e Terranova. Risultano presenti 7 Consiglieri.

Verificata  la  presenza  del  quorum  strutturale  per  la  validità  della  seduta,  il
*

Presidente pone in votazionè il Collegio degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri:
t\

Adelfio,   Bruschetta   e   Prester.   La   nomina   dei   suddetti   scrutatori   è   approvata

all 'unanimità dei presenti.

11 Presidente, passa alla trattazione del 1 punto all'O.d.G., ovvero  "Com#73z.ccizz.o#z.

c7e/  Presz.de77/e",   indi  dà     lettura  di  alcune  richieste  inoltrate  dai  Consiglieri  al

Presidente, per poi  inoltrarle successivamente alle Aziende competenti:

•    "Richiesta  urgente  i,ntervento  di  disinfèstazione  e  deratti,zzazione  in  Via

Bcz7.fo/o773eo Sz.rz.//o e  yz.cz Nz.co/ò .4/o7?gz. ",  a fima del Consigliere Ilardi;

•    "Richiesta   ripristino   manto    stradale   nelle    seguenti   vie:    Guadagna,

all'altezza  del  ci,vi,co n.°  8  e  Perez,  all'altezza  dl  civico  n.°  111",  a fìrrn:a

della Consigliera Rappa.

Alle ore 9,00 entra il  Consigliere Quartararo. Risultano presenti 7 Consiglieri.
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Alleore9,05entrailConsigliereIlardi.RisultanopresentisConsiglieri.

Si  passa  alla trattazione  del  11  punto  all'O.D.G.,  ovvero   "4provczzz.o»z.  verbo#

c#o   sed%  precec7e77fe",   dando   lettua   del   verbale   relativo   alla   seduta   del

27/06/2019, approvato, all'unanimità dei presenti, alle ore 9,20.

Alleore9,25esceilConsigliereAdelfio.Risultanopresenti7Consiglieri.

Chiede ed ottiene la parola il Consigliere Bruschetta per comunicare che è molto

dispiaciuto  nel  constatare  che  il  Sig.  Sindaco  è molto  accogliente  con gli  stranieri,

sempre   disponibile   alle   manifestazioni   dove   c'è   visibilità,   ma   ha   totalmente111

fa  notare  che,  dopo  due  anni  dalla

mozione  per  l'installazione  di  una tettoia nel  capolinea  AMAT  di  Viale  Regione

SicilianaRotondaOreto,sièancoralontani,permancanzadifondidallarisoluzione,

conilconseguentegrossodisagiodapar[edegliutenti,costrettiadaspettarelelinee

AMAT  sotto  la pioggia  o  il  sole  cocente.  Vorrebbe  fare  un  comunicato  forb  per

manifestare il proprio dissenso.

Interviene   il   Consigliere   Quartararo,   che   si   congratula   con   il   collega   per

1'attenzioné al territorio e ai disagi vissuti dai cittadini. Infatti, nonostante essi siano

evidenziati   quotidianamente   da  questo  Consiglio   con  m\ozioni,   interrogazioni  e

indizioniditavolitecnici',nonvièalcunesitopositivo.Ricordaperòalcollegache,

inquell'occasione,perovviareallamancanzadifondi,luistessoàNevapropostodi

utilizzare, presso  il  capolinea AMAT,  le pensiline dismesse delle femate ormai in

disuso,come,adesempio,quelladiViaFrancescoLaColla.Pertanto,allalucediciò,

non  è  la  mancanza  di  fondi  ma  l'assenza  di  attenzione  e  della  volontà  di  voler

risolvere i problemi.

S'inserisce nel dibattito il Consigliere llardi, che aggiunge a quanto già detto che,

vistalapresenzadelcapolineaAMAT,sichiedequantidipendenti,autistiedirigenti

dell'Azienda,   abbiano   giomalmente   sotto   gli   occhi   questa   situazione   e   perché

nessuno  segnala tutto questo:  all'azienda interessa soltanto  fare cassa con i biglietti

ma  non  si  preoccupa  di  fomire  un  servizio  che  tuteli  1'incolumità  degli  utenti,

costrettiadaspettaregliautobusd'invemosottol'acquaed'estatesottoilsole.

abbandonato  i  propri  cittadini.  Per  esempio,

\
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Prende  la  parola  il  Presidente,  che,  alla  luce  di  quanto  dichiarato  dai  colleghi,

pienamente  condiviso,  il  Consiglio  predisporrà  un  documento  dai  toni  forti,  da

trasmettere  agli  organi  competenti,  per  denunciare  la  mancanza  di  volontà  nel

risolvere i disagi degli utenti e le problematiche dello  snodo Oreto, non giustificata

nemmeno dalla mancanza di fondi.

Esauriti gli argomenti da trattare, il Presidente chiude la seduta alle ore 9,45.

11 Segretario

Maria C ulemi



[etto, approvato e sottoscritto

CERTIFICATO DI PUBBLICAZI0NE

11 Sottoscritto attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo di questo  Centro Civico dal    01

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

successivo.

Pàlermo, 1ì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

DICHIARAZI0NE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deli.berazione  è  divenuta  esecutiva  il a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Palemo, lì

IL SEGRETARI
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